REFUERZO LAS PROPIEDADES

 Aplica la propiedad conmutativa:

98 + 3 =  _________      -  __________ + __________ = _________
35 + 10 = ________    --   __________  + __________ = _________
30 + 20 = ________ -        __________ + __________ = _________

Aplica la propiedad modulativa

100 + 33 = ________________
0 + 2.981 = _______________
35.9980 = ________________

Aplica la propiedad asociativa:

                                                   3   +   6   +   8
( _____ + ______ ) + ________                 _________ + ( ________ + __________)
           _________   +  _______                          ________ + _____________
                        __________                                               ___________

¿Qué dice la propiedad? 
· Conmutativa: _______________________________________________

· Modulativa: ________________________________________________
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· Asociativa: _________________________________________________


